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OGGETTO TESTO MESSAGGIO 
  

Richiesta 
chiarimenti 

QUESITO 3 
 
Nella tabella di cui all’art. 1 del Capitolato tecnico sono indicati i prezzi delle prestazioni 
richieste e le relative quantità. In particolare, all’attività A.2. Attività di disseminazione, 
sono riportate n. 45 giornate di progettazione dei totem. Si chiede conferma che la stima 
delle giornate sia indicativa. In aggiunta si chiede una specifica su cosa si debba intendere 
per giornate di progettazione del totem.  

RISPOSTA  

 La stima delle giornate nell’elenco prezzi è, come indicato nel capitolato, una traccia 

meramente indicativa per guidare nella redazione dell'offerta. Si tratta delle giornate-

uomo dedicate alla progettazione grafica e elaborazione di contenuto dei cartelli 

esplicativi delle opere oggetto degli interventi come richiesto dal PNRR che dovranno 

essere collocati sui totem nei 90 spazi di intervento. Si precisa che si tratta di ore uomo 

poiché dovranno essere prodotti solo i file per la stampa. 

 

 

 

 

OGGETTO TESTO MESSAGGIO 
  

Richiesta 
chiarimenti 

QUESITO 4 
 
All’art. 16 dell’offerta tecnica sono riportate le specifiche che devono essere possedute 
dal documento. Si chiede conferma che la copertina e l’indice siano esclusi dal computo 
delle 20 pagine. Si chiede inoltre conferma che le 3 pagine di “Proposte migliorative” 
siano ricomprese nel computo delle 20 pagine. 
  

RISPOSTA  

Si, copertina e indice sono escluse. Le 3 pagine (max) di proposte migliorative non sono 

incluse nel computo delle 20 pagine.  
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